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Kegdiowo 2.1
1. No yivouv ot aoxfoeic 5, 6, 7, 14, 15, 17, 18, 31 xou 32 oeh. 72.

Kegpdioro 2.2

1. No yivouv ot aoxfoeic 6, 9, 15, 16 xou 23, oeh. 87.

2. No Beeite to mapoxdtey dpla, oy UTdEYOUV.
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3. No unoloyioete ta mopoxdte dpta.
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4. Eotw n cuvdptnon

O vy <0havy>a’
f(x,y)—{l av 0 <y < a?

No 8ei€ete 61 f(z,y) — 0 xadide (z,y) — (0,0) xatd prxog onoocdhnote eudeiog
TOL TEPVIEL amd TNV oy TV a&ovwy. No Peeite yio xoumiAn mou TepvdeL ano Tny
apy ) TV aEOVKY OToU XAt UAXOC TG omolug, EXTOC amd TNV dpy T TwV alovwy, 1
ouvdptnon nadpver T otodepr) Ty 1. Trdpyet to lim, 4y 0.0y f(2, ¥);

Kegpdiowo 2.3

1. No yivouv ot aoxfoeic 8, 13, 14 xou 4, ceh. 99.
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2. Beeite ta onpelo tou ypoghuatog tne ouvdptnone f(z,y) = 2 —br + y* — 7 ot
omola To eguntéuevo eninedo elvon TapdAinho mpog To eninedo Tx — 4y + 2z = 3

3. Eotw n ouvdptnon

$2$<Ey2 av (x7 y) (07 0)
f(x’y):{ 0" v (z,y) = (0,0)

RN

o) No Betete 6L 1 ouvdptnon dev eivon ouveyrc oto (0,0). B) No unoloytotolv ol
uepwéc mapdywyot f(0,0), f,(0,0). y) No vnoloyicete 10 lim g ) (0,0) f=(Z, ¥) xu
epboov undpyet va egetdoete av toovtan Ye f5(0,0). Na eZetdoete to (Blo gpdtnua
v e fy(z,y) xou f,(0,0). 8) Na dei€ete 6n 1 f Sev elvon maparywyiown oto (0,0).

4. Eotw n ouvdptnon

(0,0)

) = { xysin@ av (z,y) o0

0 av (z,y)

It

o) Now unohoyiotolv ol pepinéc tapdywyor fi(0,0), f,(0,0). B) Na deiete ot ot f,
xou f, Oev elvor ouveyelc oto (0,0). y) No deilete 6n n f elvon napoywyliown oo

(0,0).

IMopathenon: O Aoxroeic 3 & 4 oyetiCovtan ye T0 xatd TécoV 1oy VEL TO avTloTEOPO
Tou BOcwpfpatog 9, oel. 98 Tou Liiiou cog.

Kegpdiaio 2.4

1. No yivouv ov aoxrioeic 5, 8, 10, 13, 15 xou 20, oeA. 110-112.
Kegdiowo 2.5

1. No yivouv ot aoxfoeig 5, 8, 16, 20 xou 21 oeh. 120-122.

2. Oewpeiote TIC 800 TEUVOUEVES ETLPAVELES

2?24y -2 =7
322 +y* +2* =13

H tour| twv 800 emgpavewny opilel plo xaumiin. No ypddete v e&iowon tne evdeiog
Tou elvor EQanTOUEVN OE auTH TNV XaunOAn oto onueio (1,1, 3).

3. Ocwpelote TIc 000 eMPAvELES

TV omolwv 1) Topr elvon Wi xauniAn oto yopeo. Na Beeite Ty edioworn tou emnédou
mou ebvor xd¥eto o auth TV xounOAN 610 onueio (21, Y1, 21).

Kegpdioio 2.6



1. T vo e€aoxnielte 0TOV UTOAOYIOUO TOV UEQIXMY THRUYWYWY VoL XAVETE OO0 TEQLO-
06TEPA EQMTAUATY UTtoRElTe amd T aoxoels 3,4 xou 5 tng oeh. 131.

2. Na xdvete Ti¢ aoxfioec 16 xou 17 oe. 132.

3. Na vnohoyiodel o puiuog petaforic e cuvdptnone f(z, y) = 2% — 3y* xatd unxog
e TapaPorAC Y = x> —x+ 2070 onuelo (1,2).

4. Atdovton oL opgoréc ouvopthoee f @ R? = R, f = f(z,y) xu g : R? — R? pe

g(u,v) = (u® — v, u? — 2uv). No voroytodel N pth topdywyoc % oTo onucio

(2,1) av f2(3,0) = f,(3,0) =2, f12(3,0) = f,,(3,0) =1 xou fr4(3,0) = 3.
Enavoinniixég aoxnoeic Kegaraiou 2
1. No emhboete Ti¢ aoxrioelc 3, 6, 8, 17, 18, 21, 24, 26, 31, 34, 44 ceA. 142.
Kegdiowo 4.1

1. No emidoete tig aoxrioelg 2-6 oeh. 201.

2. Bpetite to avdmtuypo Taylor debtepnc 1é€ng yopw ano to onueio (0,0) g cuvdptnong
f(z,y) = e =¥ cos (zy) xou xotdmy vor uTtohoyioeTe To dpto
Y e
5 eV cos (xy) — 1
im
(z,9)~(0,0) z? + y?

Kegdiowo 4.2
1. No emidoete tig aoxnoeig 8, 11, 15, 17, 26, 31, 39. oeh. 215-217.

2. Na Beedel to péyoto e f(z,y) = 4oy — 2y* oo tetpdywvo D = {(z,y) : |z| <

3. No eetdoete nowd elvon 1) eAdyto Tn TWH TNG CUVAETNONG flz,y) = 2?4y’ —dr—4y+1
otov e€wtepd dloxo D = {(z,y) : 2% + y* > 1} xou o€ Tod onuelo emtuyydveTor.
Na outtohoyrioete Thfpwe TNy andvInor oog.

4. Atveton 1 ouvdptnon f(z,y) = (y — 32?)(y — 2?). Aeilte 6T

(o) H apyn twv afbvev eivor xplowo onueio e f.

(B) H apyn twv afbvev dev eivar oyetind axpdtato e f.
Trdédein: Efetdote my f o 0, Téve oTic napafoléc o, (t) = (t, at?) v didgo-
PETIXES TWES TOU a.

Kegpdioio 4.3
1. No emhboete Tic aoxfioeic 4, 9, 10, 11, 12, 13, 19 oeA. 230-231.

2. No Beedel t0 yéyoto epPuddv evog opoywviou mapalinhoyeduuou Tou umopel vo

eyyeogel otny EMedn
22/9+9%/16 = 1.



3. Ye moud onueior TG TOUNS TOV ETLPAVELDY
2 2 _ _
4y =1 xu v+2=1,

n owdptnon f(z,y,z) = 2z + 3y + 2 eygavilel Tomixd oxpdtato; Ilowd etvon 1 Ty
ueyloTou xou ToLd 1) Twh eAayioTou TNg cuvdpTtnong ot aviicToya onuei;

Kegpdhaio 4.4

1. No emhdoete Tic aoxfoelc 3, 6, 8, 9, 12 oeh. 241 tou BiSAlov cag.

2. Av n nemieypévn ouvdptnon z = g(z,y) opileton and tnv e&iowon
ry
F(—,=)=0
.Y
va OetyTel ot
0z 0z

x%+ya—y:z.



